

ERRATA

Page 256, note (1). Cette note doit être placée au bas de la page 253.

Page 269, 6^e ligne à partir du bas, au lieu de 4 μ , lire 40 μ .
